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sau cel puțin cu indulgență, sub cuvînt că «tot este ceva» și că are să devină 
mai bine, Așa zicem de treizeci de ani și încurajăm la oameni nechemați și 
nealeși,»

Ce a scris Maiorescu este valabil din cuvînt în cuvînt și azi afară de 
cifra de treizeci de ani care trebuie ridicată la șaptezeci, p. Gr.

Despre Titn Maiorescu.
D-l C. Toma, avocat, publică, în volum, sub titlul «Titu Maiorescu, 

om de drept», conferința sa ținută la 3 Martie 1940 la comemorarea a 100 
ani dela nașterea lui Titu Maiorescu, organizată de magistratură, Baroul 
corpului avocaților și Facultatea de Drept din Iași la Palatul de Justiție.

Cu stăruitoare muncă, d. C. Toma, a cercetat toate documentele re
feritoare la această latură de activitate a lui Titu Maiorescu.

Dar în afară de aceasta, conferința d-lui C. Toma se impune atît prin 
originalitatea cît și frumoasele însușiri de stil, calități care au făcut să fie 
ascultată cu încordată atenție și foarte des aplaudată, c.

Universitatea Populară «Nicolae Iorga» 
din Vălenii de Munte.

S’au anunțat și în anul acesta cursurile de vară dela Văleni între 15 
Iulie și 15 August. într’o vreme atît de nesigură și de tristă, este o mare 
mulțămire pentru noi cărturarii să anunțăm un astfel de eveniment. Deși 
armele distrugerii străbat Europa, în marș turistic, și deși pare că schijele 
bombelor sînt argumente supreme, noi credem că totuși cartea va avea ul
timul cuvînt. Deaceia ne bucură că un focar de cultură ca cel dela Văleni 
persistă și ne bucură că un luare număr de ascultători vor participa ca în 
toți anii. Vorbele înțelepte și deschizătoare de minte vor amuți odată și 
odată zgomotele barbare de luptă, p. Gr.

Nivel.
Un intern de gardă, dela un spital universitar, fiind pe o înaltă treaptă 

de cultură, scrie într'un raport așa:
«Pacientul are hemoragie cerebrală; dar în momentul scoborîrei din 

ambulanță a decedat, fără să-și mai revie după îngrijirile date». Bine ar fi 
dacă și-ar mai putea reveni omul după deces; dar din nefericire așa ceva 
nu se prea întîmplă... p. Gr.

Articolul d-lui I. Bordea.
Dintr'o greșală de redacție și de tipografie articolul d-lui I. Bordea, 

din Nr. 5 acest an, a apărut necomplect și cu mari omisiuni. După ce vom 
regăsi manuscrisul original vom publica articolul întreg sub titlul său a- 
devărat: „Amintiri din vremi de mult apuse**,  Red.
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Din Apostolul, Ianuarie-Fevruarie 1940, extragem următoarea duioasă 
declarație:

«Ne dăm sama că nu ne citesc prea mulți nici chiar din abonați, pen
trucă trăim și vremuri pline de îngrijorare»,.. N. D.


